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ORDEM DO DIA 

 

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE AGOSTO DE 2021. 

 

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO 

 

01 – PROJETO DE LEI 47/2021, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 

AUTORIZA O MUNICÍPIO DE NOVA ODESSA A CELEBRAR CONVÊNIO E 

COOPERAÇÃO TÉCNICA COM O CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES 

DE IMÓVEIS DA 2ª REGIÃO. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente 

proposição. 

Nova Odessa, 14 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE  SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.  

Nova Odessa, 18 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE OBRAS, SER. PÚBLICOS, HAB., SEGURANÇA PÚBLICA E 

DES. URBANO 

... Em face do exposto, opino pela aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 24 de maio de 2021. 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  PAULO H. BICHOF SÍLVIO NATAL 

 

02 – PROJETO DE LEI 48/2021, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMOS DE CONVÊNIO, 

DE ADITAMENTOS COM O ESTADO DE SÃO PAULO, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA, VISANDO A INSTALAÇÃO, 

MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DO POSTO DE IDENTIFICAÇÃO (RG) 

JUNTO AO IIRGD INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÃO RICARDO GUMBLETON 

DAUNT. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente 

proposição. 

Nova Odessa, 14 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE  SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... Em face do exposto, tendo em vista a importância do ajuste para o 

Município, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de 

lei.  

Nova Odessa, 18 de maio de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE OBRAS, SER. PÚBLICOS, HAB., SEGURANÇA PÚBLICA E 

DES. URBANO 

... Considerando que a emissão de “carteiras de identidade” é um serviço 

público essencial à população, opino pela aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 24 de maio de 2021. 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  PAULO H. BICHOF SÍLVIO NATAL 

 

  

MMIISSSSÃÃOO  

 

O Diário Oficial do Poder Legislativo foi 

criado com o intuito de dar publicidade e 

maior transparência aos atos oficiais da 

Câmara Municipal de Nova Odessa. 

Publicado exclusivamente no portal 

www.camaranovaodessa.sp.gov.br, é uma 

ferramenta totalmente eletrônica e 

sustentável, que respeita o Meio Ambiente 

e os recursos públicos, otimizando a 

comunicação entre o Poder Legislativo e a 

população. 
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03 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 02/2021, DE AUTORIA DO 

PREFEITO MUNICIPAL, ALTERA O ARTIGO 5º § 3º DA LEI MUNICIPAL 0682 

DE 28 DE SETEMBRO DE 1978, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PLANO DE AMPLIAÇÕES DOS SERVIÇOS DE CAPTAÇÃO E TRATAMENTO 

DE ÁGUA JUNTO AO SAAENO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria absoluta - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Nominal 

 

PARECERES:  

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente 

proposição. 

Nova Odessa, 18 de junho de 2021. 

WAGNER F. MORAIS              OSÉIAS D. JORGE      SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... Em face do exposto, opino pela aprovação do presente projeto de lei.  

Nova Odessa, 21 de junho de 2021. 

WAGNER F. MORAIS            PAULO H. BICHOF              MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE OBRAS, SER. PÚBLICOS, HAB., SEG. PÚBLICA E DES. 

URBANO 

... Em face do exposto, opino pela aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 21 de junho de 2021. 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS          PAULO H. BICHOF             SÍLVIO NATAL 

 

04 – REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N. 15/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PAULO HENRIQUE BICHOF, DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA EMPRESA CONCESSIONÁRIA OU 

PERMISSIONÁRIA DE SERVIÇO PÚBLICO DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA 

ELÉTRICA ATENDER ÀS NORMAS TÉCNICAS APLICÁVEIS À OCUPAÇÃO 

DO ESPAÇO PÚBLICO E PROMOVER A RETIRADA DOS FIOS 

INUTILIZADOS NOS POSTES, NOTIFICAR AS DEMAIS EMPRESAS QUE 

UTILIZAM OS POSTES COMO SUPORTE DE SEUS CABEAMENTOS, EM 

VIAS PÚBLICAS DE NOVA ODESSA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei aprovado com Emenda na sessão ordinária do dia 05 de 

julho de 2021, redação final ofertada pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Dois terços para rejeição - PROCESSO DE 

VOTAÇÃO: Nominal 

 

Nova Odessa, 30 de julho de 2021. 

 

 

Eliseu de Souza Ferreira 

Escriturário III 

 

Obs. O teor integral da pauta da sessão ordinária foi publicado no Boletim 

Digital, link para acesso: 

http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357 
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